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un marchio, una

BGP Group S.r.l. nasce vent’anni fa, grazie all’esperienza trentennale dei suoi fon-
datori. Si tratta di una realtà estremamente dinamica e in forte espansione, che 
domina il mercato delle pavimentazioni anche a livello internazionale. L’azienda 
vanta una conduzione familiare e si distingue per la capacità di copertura di 
categorie prodotti diverse (tra cui GAIA) che operano in assoluta sinergia, mos-
se da una passione autentica, all’interno di un settore in continua evoluzione. 
La nostra esperienza ci ha reso profondi conoscitori del mondo del legno, ma 
siamo costantemente alla ricerca delle novità più all’avanguardia, per fornire 
ai nostri clienti i materiali più innovativi e moderni, sempre lavorati secondo lo 
stile italiano.

BGP: A TRADEMARK, A CERTAINTY
BGP Group S.r.l. was born twenty years ago, thanks to the thirty years of experience of its 
founder. The company is extremely dynamic, continually expanding, dominating the flooring 
market also internationally. The company has the advantage of being family run and they 
stand out for their capacity to cover different product categories (among which GAIA) and 
they operate in absolute synergy, moved by an authentic passion, within a sector in conti-
nuous evolution. Our experience has made us true connoisseurs in the world of wood, but 
we are constantly on the look- out for more cutting-edge innovations, to supply our clients 
with more innovative and modern materials, always fashioned according to the Italian style.
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QUALITÀ
e PASSIONE:
il binomio del successo
Il legno è parte integrante della nostra quotidianità e crediamo 
fermamente che la cura per i dettagli sia indispensabile per 
raggiungere i nostri obiettivi. Utilizziamo unicamente prodotti 
certificati e di indiscutibile valore, a partire dai fornitori e le 
materie prime, che scegliamo con estrema attenzione. La massima 
qualità dei prodotti riflette la nostra filosofia aziendale, perché la 
soddisfazione del cliente è sempre di primaria importanza per noi. 
Un team di esperti è pronto a guidarti nella scelta dei colori e dei 
materiali più adatti per la tua abitazione, consigliandoti le soluzioni 
più innovative, all’interno di un catalogo ben assortito e creato con 
profondo amore per questo lavoro.

QUALITY AND PASSION: THE COMBINATION FOR SUCCESS
Wood is the integral part of our everyday life and we strongly believe that attention to detail is indispensable to reach our objectives. 
We only use certified products and of indisputable value, starting from the suppliers and the raw materials, which we chose with 
extreme attention. The highest quality of the products reflects our company philosophy, because the satisfaction of our clients is 
always of primary importance to us. A team of experts is ready to guide you in the choice of colours and in the materials most 
suitable for your home, advising you on the most innovative solutions, inside a well-stocked catalogue created with a deep love for 
this work.
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CENTRO | THE CLIENT AT THE CENTRE

il cliente al 

La nostra missione è adempiere alle richieste del 
cliente con la massima serietà ed efficienza. Flessi-
bilità e velocità di realizzazione sono concetti impre-
scindibili del nostro lavoro e disponiamo di enormi 
quantità di materiali in pronta consegna, che ci per-
mettono di evadere ordini in modo rapido e preciso. 
Tutti i nostri prodotti si caratterizzano per un ottimo 
rapporto qualità-prezzo e le possibilità di scelta sono 
sconfinate. Le diverse collezioni sono state pensate 
per abbracciare le esigenze di ogni singolo cliente e 
la nostra sfida è quella di garantire sempre il mas-
simo livello di soddisfazione e personalizzazione. Per 
questo offriamo una customer experience a 360°, as-
sistendo il cliente in ogni fase del processo. 

Our mission is to fulfill the requests of our client with 
maximum reliability and efficiency. Flexibility and spe-
ed in this accomplishment are essential concepts of 
our work and we have an enormous quantity of ma-
terial available, which allows us to fulfill orders rapi-
dly and precisely. All our products are characterized 
by an excellent value for money and the possibilities 
of choice are unlimited. The different collections have 
been developed to embrace the requirements of every 
single client and the challenge for us is to always gua-
rantee the maximum level of satisfaction and persona-
lization. Thus, we offer a customer an all-round service, 
assisting the client in each phase of the process.
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SCELTA ETICA
la nostra

OUR ETHIC CHOICE
BGP believes in respect for man and the environment, thus we offer products that have ethically responsible certificates recognized 
in the international panorama. The stamps FSC (Forest Stewardship Council) and PEFC (Programme for Endorsement of Forest Certi-
fication Schemes) guarantee that all the phases of work with wood respond to high standards of environmental protection, allowing 
the consumer to acquire products declared ecological. The objective is to implement a sustainable forest management, both from 
the point of view of the environment and socio-economic. It is a project of vital importance, to which we have adhered, choosing to 
protect and value nature, becoming responsible participators, who take care of the planet in which we all live.

BGP crede nel rispetto dell’uomo e dell’ambiente, per questo 
offriamo prodotti che dispongono di certificazioni eticamente 
responsabili, riconosciute nel panorama internazionale. I marchi 
FSC (Forest Stewardship Council) e PEFC (Programme for Endor-
sement of Forest Certification Schemes) garantiscono che tutte 
le fasi di lavorazione del legno rispondono ad elevati standard di 
salvaguardia ambientale, permettendo al consumatore di acqui-
stare prodotti dichiaratamente ecologici. L’obiettivo è quello di 
implementare una gestione forestale sostenibile, sia dal punto di 
vista ambientale, che socio-economico. Si tratta di un progetto 
di vitale importanza, a cui abbiamo aderito scegliendo di proteg-
gere e valorizzare la natura, diventando attori responsabili, che 
si prendono cura del pianeta in cui tutti viviamo.
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WOOD SPECIES

ESSENZE
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DOUSSIÉ

ROVERE EUROPEO

LARICE

ROVERE RUSSO

BAMBOO

FRASSINO

NOCE NAZIONALE

ROVERE FRANCESE

NOCE AMERICANO

TEAK ASIA

IROKO

14
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ROVERE 10 MM | OAK 10 MM
ROVERE 10 MM	  p. 20
1090 EXTRA	  p. 24
VESUVIO		  p. 30
FLEXI		   p. 36
FIORDO		   p. 40
ESSENCE	  p. 44
	

ROVERE 14/15 MM | OAK 14/15 MM
PL142 3 STRIP	  p. 52
ROVERE 189	  p. 56
LIVING - PL143	  p. 60
ARDENNE	  p. 64
ELEMENTS - PL72	  p. 68
MATERIA		  p. 74
VULCANO	  p. 78
STATES		   p. 84
OLIMPIA		  p. 90
BARRIQUE	  p. 96
ALPES		   p. 100
COUNTRY 	  p. 106
FARM		   p. 112	
	

GRECALE | GRECALE
GRECALE SPINA ITALIANA		   p. 120
GRECALE SPINA FRANCESE		  p. 124
GRECALE SPINA VESUVIO		   p. 128
QUADROTTA VERSAILLES		   p. 134
	

VARIE ESSENZE | VARIOUS SPECIES
WOOD 10 MM			    p. 140
NATURJA				    p. 146
BAMBOO				    p. 152
LARICE 190			    p. 158
TEAK ASIA	 		   p. 162
NOCE AMERICANO		   p. 166
	

ACCESSORI | ACCESSORIES
BATTISCOPA			    p. 172
TORI				     p. 176
SOGLIE				     p. 178
PER LA POSA			    p. 180
PRODOTTI PER LA MANUTENZIONE	  p. 181
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ESSENZA
WOOD SPECIE

DIMENSIONS
DIMENSIONI

STRUTTURA
CONSTRUCTION

UNDERLAYER 
SUPPORTO

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
FLOOR HEATING 

CLASSE DI REAZIONE AL FUOCO
REACTION TO FIRE

LAVORAZIONE
SURFACE

FINITURA
FINISHING

BISELLATURA
BEVEL

IMBALLO
PACKAGING

LEGENDA
LEGEND
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Le nostre collezioni in ROVERE, 
con spessore 10 mm

Our collections in OAK, 
10 mm thickness



ROVERE 10 mm
collezione

ROVERE 10 mm

20 21

DIGITAL
CORNER

Rovere 10 mm 10x120 - spazzolato

Parquet in essenza di Rovere Europeo, supportato 2 strati con 
multistrato di betulla, liscio o spazzolato, finitura con vernice 
UV naturale, disponibile in 2 larghezze e classe di aspetto, 
spigolo vivo.

2-layer engineered European oak parquet, with birch multiply, 
smooth or brushed, finished with UV natural lacquer, available 
in 2 widths and grading, square edge.
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Plancetta in rovere, supportata 2 strati, spessore 10 mm, 
disponibile in due scelte.
 2-layer oak, 10 mm thickness, available in two gradings.

FLEXI
collezione

ROVERE 10 mm

Posabile in 2 larghezze
Installable in 2 widths

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Nobile 4 mm + Supporto 6 mm
4 mm top layer + 6 mm back layer

10x120x600/1500 mm
10x120x600/1500 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm
3 mm top layer + 11 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

Cfl-s1
Cfl-s1

Packaging
Packaging

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

ROVERE - Verniciato liscio
Oak lacquered smooth AB 10x90x600/1200 mm 1090R001 103,70 €

ROVERE - Verniciato liscio
Oak lacquered smooth C 10x90x600/1200 mm 1090R002 96,30 €

ROVERE - Verniciato liscio
Oak lacquered smooth AB 10x120x600/1200 mm 10120R001 108,64 €

ROVERE - Verniciato liscio
Oak lacquered C 10x120x600/1200 mm 10120R002 101,23 €

ROVERE - Spazz. verniciato
Oak brushed and lacquered AB 10x120x600/1200 mm 10120R003 111,11 €

ROVERE - Spazz. verniciato
Oak brushed and lacquered C 10x120x600/1200 mm 10120R004 103,70 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

ROVERE 10 mm
collezione

ROVERE 10 mm

22 Rovere 10 mm - ROVERE 1090 AB

Posabile in 2 larghezze
Installable in 2 widths

N.B. lunghezze a correre 
N.B. Mixed lenghts

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere europeo
European oak 

Multistrato di betulla
Birch multiply

10x90x600-1200 mm 
10x120x600-1200 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm
Top layer 4 mm + under layer 6 mm

Liscia / Spazzolata
Smooth / Brushed

Vernice UV naturale
Natural UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

Cfl-s1
Cfl-s1

ROVERE AB

ROVERE C



ROVERE 10 mm

24 25

1090 EXTRA
collezione

1090 EXTRA -  Naturalizzato

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere, supportato 2 strati con mul-
tistrato, con superficie spazzolata e finitura con vernice UV, 
disponibile in 6 colori, misure 10x90x600-1200 mm, spigolo 
vivo. 

2-layer engineered Oak parquet, with multiply, brushed surfa-
ce and UV lacquer finishing, available in 6 colors, dimensions 
10x90x600-1200 mm, square edge.
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ROVERE 10 mm

1090 EXTRA
collezione

Rovere 1090 EXTRA - Quercia antica

QUERCIA ANTICA

ARTIC

WENGÈ

NATURALE

ICELAND

NATURALIZZATO



Plancetta in rovere, supportata 2 strati, spessore 10 mm, 
disponibile in due scelte.
 2-layer oak, 10 mm thickness, available in two gradings.

FLEXI
collezione

ROVERE 10 mm

Posabile in 2 larghezze
Installable in 2 widths

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Nobile 4 mm + Supporto 6 mm
4 mm top layer + 6 mm back layer

10x120x600/1500 mm
10x120x600/1500 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm
3 mm top layer + 11 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

Cfl-s1
Cfl-s1

Packaging
Packaging

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

NATURALE ABC 10x90x600-1200 mm 1090EX001 98,77 €

ICELAND ABC 10x90x600-1200 mm 1090EX009 96,30 €

NATURALIZZATO ABC 10x90x600-1200 mm 1090EX010 96,30 €

QUERCIA ANTICA ABC 10x90x600-1200 mm 1090EX004 96,30 €

ARTIC ABC 10x90x600-1200 mm 1090EX011 96,30 €

WENGÈ ABC 10x90x600-1200 mm 1090EX006 96,30 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

1090 EXTRA - Iceland

29

1090 EXTRA
collezione

ROVERE 10 mm

1090 EXTRA - Naturale28

N.B. lunghezze a correre 
N. B. Mixed lenghts

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

10x90x600-1200 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm
Top layer 4 mm + under layer 6 mm

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

Multistrato
Multiply
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collezione

ROVERE 10 mm

30

VESUVIO

Vesuvio - Belvedere

31

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 2 strati 
con multistrato, superficie piallata o spazzolata, finitura ad 
olio naturale o UV, disponibile in 5 colori, misure 10x158x1220 
mm, micro bisellato. 

2-layer engineered French Oak parquet, with multiply, hand 
scraped or brushed surface, UV or natural oil, available in 5 
colors, dimensions 10x158x1220 mm, micro beveled.
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ROVERE 10 mmcollezione

32 Vesuvio - Belvedere

AMALFI

BELVEDERE

CAPRI

DRAGONI

ERCOLANO

VESUVIO



Plancetta in rovere, supportata 2 strati, spessore 10 mm, 
disponibile in due scelte.
 2-layer oak, 10 mm thickness, available in two gradings.

FLEXI
collezione

ROVERE 10 mm

Posabile in 2 larghezze
Installable in 2 widths

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Nobile 4 mm + Supporto 6 mm
4 mm top layer + 6 mm back layer

10x120x600/1500 mm
10x120x600/1500 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm
3 mm top layer + 11 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

Cfl-s1
Cfl-s1

Packaging
Packaging

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

AMALFI CDE 10/2,5x158x1220 mm PL158A 71,60 €

BELVEDERE CDE 10/2,5x158x1220 mm PL158B 71,60 €

CAPRI CDE 10/2,5x158x1220 mm PL158C 71,60 €

DRAGONI CDE 10/2,5x158x1220 mm PL158D 71,60 €

ERCOLANO CDE 10/2,5x158x1220 mm PL158E 71,60 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Vesuvio - Ercolano

35

VESUVIO
collezione

ROVERE 10 mm

Vesuvio - Ercolano34

N.B. Doghe più corte
all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere francese
French oak 

Multistrato
Multiply

10x158x1220 mm

Nobile 2,5 mm + supporto 7,5 mm
2,5 mm top layer + 7,5 mm back layer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

1,735 m2
1,735 m2

Amalfi - Belvedere - Capri
Olio naturale Natural oil
Dragoni - Ercolano
Olio UV UV oil

Amalfi - Belvedere - Capri
Smoked forte, piallato, spazzolato
Heavy smoked, hand scraped and brushed
Dragoni - Ercolano
Spazzolato Brushed
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collezione

ROVERE 10 mm

36

FLEXI

37

Flexi - DE

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 2 strati 
con multistrato, superficie spazzolata, finitura con vernice 
UV naturale, disponibile in due larghezze 150 mm e 190 mm, 
micro bisellato.

2-layer engineered French oak, with multiply, brushed 
surface, UV natural lacquer finishing, available in two widths 
10x150x1900 mm and 10x190x1900 mm, micro beveled.



Plancetta in rovere, supportata 2 strati, spessore 10 mm, 
disponibile in due scelte.
 2-layer oak, 10 mm thickness, available in two gradings.

FLEXI
collezione

ROVERE 10 mm

Posabile in 2 larghezze
Installable in 2 widths

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Nobile 4 mm + Supporto 6 mm
4 mm top layer + 6 mm back layer

10x120x600/1500 mm
10x120x600/1500 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm
3 mm top layer + 11 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

Cfl-s1
Cfl-s1

Packaging
Packaging

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

FLEXI CD CD 10x150x1900 mm PL250A 74,07 €

FLEXI  DE DE 10x150x1900 mm PL250B 67,90 €

FLEXI PLUS CD CD 10x190x19000 mm PL290A 79,01 €

FLEXI PLUS DE DE 10x190x19000 mm PL290B 72,84 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

39

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F 

FLEXI
collezione

ROVERE 10 mm

Flexi - CD38

N.B. Doghe più corte all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Rovere francese 
French oak 

Multistrato
Multiply

10x150x1900 mm
10x190x1900 mm

Nobile 3 mm + supporto 7 mm
3 mm top layer + 7 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

150 mm = 2,28 m2/pc – 190 mm = 2,888 m2/pc
150 mm = 2,28 m2/pc – 190 mm = 2,888 m2/pc

CD

DE
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collezione

ROVERE 10 mm

40

FIORDO

Fiordo

41

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 2 strati 
con multistrato, superficie spazzolata forte, finitura con olio 
UV naturale, caratterizzata da una classe di aspetto molto 
rustica, disponibile in 2 spessori 10 e 14 mm.

2-layer engineered French oak, with multiply, heavy brushed 
surface, UV oiled natural finishing, very rustic look, available 
in two thicknesses 10 and 14 mm.



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

NATURALE EF libera / free 10x190x1900 mm 10190C 79,01 €

NATURALE EF libera / free 14x190x1900 mm STK447 88,89 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Fiordo

43Fiordo42

FIORDO
collezione

ROVERE 10 mm

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere Francese
French oak 

Multistrato
Multiply

10x190x1900 mm
14x190x1900 mm

Nobile 3 mm + supporto 7/11 mm
3 mm top layer + 7 /11 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Olio UV 
UV oiled

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

2,888 m2/pc
2,888 m2/pc

N.B. Doghe più corte all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box
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collezione

ROVERE 10 mm

44

ESSENCE

Essence - Rhum

45

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere, supportato 2 strati con 
multistrato, leggermente spazzolato e verniciato UV, 
disponibile in 7 colori, con una classe di aspetto mista.

2-layer engineered Oak, with multiply, lightly brushed and UV 
lacquered, available in 7 colors, with a mixed grading.
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ROVERE 10 mm

ESSENCE
collezione

Essence - Light white

NATURALE

NATURALIZZATO

NOCCIOLA DECAPÈ

RHUM

LIGHT WHITE

DARK GREY

BALTICO
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N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Essence - Light white

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

NATURALE ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150A 86,42 €

NATURALIZZATO ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150B 86,42 €

LIGHT WHITE ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150C 86,42 €

NOCCIOLA DECAPÈ ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150D 86,42 €

RHUM ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150E 86,42 €

BALTICO ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150F 86,42 €

DARK GREY ABCD 10x150x1800/1900 mm 10150G 86,42 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Essence - Naturale48

ESSENCE
collezione

ROVERE 10 mm

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Multistrato 
Multiply

10x150x1800/1900 mm

Nobile 3 mm + supporto 7 mm
Top layer 3 mm + 7 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

2,232 m2
2,232 m2

N.B. Doghe più corte all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box
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Le nostre collezioni in ROVERE,
con spessore 14/15 mm

Our collections in OAK,
14/15 mm thickness
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collezione

ROVERE 14/15 mm

52

PL142 3 STRIP

PL142 3 STRIP - AB

53

DIGITAL
CORNER

Parquet 3 strip in essenza di Rovere Europeo, supportato 
3 strati con bistrato di abete, verniciato liscio naturale UV, 
disponibile in due classi d’aspetto.

3-layer engineered European oak 3 strip, with spruce back 
layer, UV smooth natural lacquered, available in two gradings.



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

ROVERE 3 STRIP - Verniciato AB 13,5/3,5x190x2250 mm PL142A 74,07 €

ROVERE 3 STRIP - Verniciato UNICA 13,5/3,5x190x2250 mm PL142B 69,14 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

PL142 3 STRIP - UNICA

55PL142 3 STRIP– AB54

PL142 3 STRIP
collezione

ROVERE 14/15 mm

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere europeo
European oak 

Bistrato di abete
Spruce + spruce

13,5x190x2250 mm

Nobile 3,5 mm + abete 10 mm
Top layer 3,5 mm + spruce 10 mm

Liscia
Smooth

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo
Square edge

Adatto
Suitable

2,565 m2

2,565 m2
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ROVERE 189
collezione

ROVERE 14/15 mm

57

Rovere 189

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere, supportato 3 strati, disponibile 
in diverse misure, lavorazioni e classi di aspetto, finito con 
vernice UV naturale.

3-layer engineered Oak, available in different dimensions, 
surfaces and grading with UV natural finishing.



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

SPAZZOLATO - Verniciato
Brushed and lacquered AB 15x189/190x1800/1900 mm PL001 123,46 €

SPAZZOLATO - Verniciato
Brushed and lacquered ABC 15x189/190x1800/1900 mm PL118 116,05 €

SPAZZOLATO - Verniciato
Brushed and lacquered CD 15x189/190x1800/1900 mm PL001A 98,77 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

59Rovere 189 - ROVERE ABC spazzolato verniciato58

ROVERE 189
collezione

ROVERE 14/15 mm

Tipo di posa | Installation:

M/F - T/G

N.B. Doghe più corte all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

Rovere
Oak 

Pino/pioppo + abete/pioppo
Pine/poplar + spruce/poplar

15/4x148/190x1800/1900 mm

Nobile 4 mm + pino/pioppo 9 mm + abete/pioppo 2 mm
Top layer 4 mm + pine/poplar 9 mm + spruce/poplar 2 mm

Vedi tabella
Refer to table

Vernice UV
UV lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

AB

ABC

CD



6160

ROVERE 14/15 mm
LIVING - PL143
collezione

LIVING PL143 - ABC

61

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere, supportato 3 strati, superficie 
lievemente spazzolata e finitura con vernice UV naturale, 
disponibile in più larghezze e classi di aspetto.

3-layer engineered Oak, with light brushed surface and 
UV natural lacquer finishing, available in more widths and 
grading.



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

ROVERE - Spazzolato
Oak brushed ABC 14/3x150x1900 mm PL143A 103,70 €

ROVERE - Spazzolato
Oak brushed ABC 14/3x190x1900 mm PL143B 108,64 €

ROVERE - Spazzolato
Oak brushed DE 14/3x150x1900 mm PL143D 86,42 €

ROVERE - Spazzolato
Oak brushed DE 14/3x190x1900 mm PL143E 91,36 €

ROVERE - Spazzolato
Oak brushed DE 14/3x220x1900 mm PL143F 101,23 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

N.B. Per quantità significative verificare disponibilità stock in offerta.

63LIVING PL143 - ABC62

LIVING - PL143
collezione

ROVERE 14/15 mm

Posabile in 1, 2 e 3 larghezze
Installable in 1, 2 and 3 widths

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Rovere
Oak 

Abete/pioppo
Spruce/poplar

14x150/190/220x1900 mm

Nobile 3 mm + supporto 11 mm
3 mm top layer + 11 mm underlayer

Leggermente spazzolata
Lightly brushed 

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

m2 150=2,28 / 190=2,166 / 220=2,09
m2 150=2,28 / 190=2,166 / 220=2,09

ROVERE ABC

ROVERE DE



65

collezione

64

ARDENNE
ROVERE 14/15 mm

Ardenne

65

DIGITAL
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Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 2 strati 
con multistrato, superficie lievemente spazzolata e finitura 
con olio UV naturale, disponibile in 3 larghezze, scelta unica 
rustica.

2-layer engineered French oak with multiply, light brushed 
surface and UV natural oil finishing, available in 3 widths, 
rustic grading.



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

NATURALE DE 14x150x1900 mm PL243A 83,95 €

NATURALE DE 14x190x1900 mm PL243B 88,89 €

NATURALE DE 14x220x2200 mm PL243C 96,30 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

67Ardenne66

ARDENNE
collezione

ROVERE 14/15 mm

Posabile in 1, 2 e 3 larghezze
Installable in 1, 2 and 3 widths

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere Francese
French oak 

Multistrato
Multiply

14x150/190/220x1900/2200 mm

Nobile 3 mm + supporto 11 mm
3 mm top layer + 11 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Olio UV 
UV oil

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

150 mm 2,28 m2/pc | 190 mm 2,166 m2/pc
 220 mm 2,42 m2/pc

Ardenne



69

collezione

68

ELEMENTS - PL72
ROVERE 14/15 mm

ELEMENTS PL72  - Naturalizzato

69

DIGITAL
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Parquet in essenza di Rovere, supportato 3 strati, superficie 
leggermente spazzolata e finitura con vernice UV, classe di 
aspetto mista, disponibile in 8 colori.

3-layer engineered Oak, light brushed surface and UV natural 
lacquered finishing, mixed grading, available in 8 colors.



71

NATURALIZZATOWHITE

NATURALETOSCANA

MATERA

NOCE

LIGHT GREY

DARK GREY
ELEMENTS PL72  - Dark Grey



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

WHITE CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072A 92,59 €

TOSCANA CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072B 92,59 €

MATERA CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072C 92,59 €

NOCE CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072D 92,59 €

LIGHT GREY CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072E 92,59 €

DARK GREY CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072F 92,59 €

NATURALIZZATO CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072G 92,59 €

NATURALE CD 14/3x148/150x1800/1900 mm PL072H 92,59 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

ELEMENTS PL72 - White

73ELEMENTS PL72  - Noce72

ELEMENTS - PL72
collezione

ROVERE 14/15 mm

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

N.B. Doghe più corte all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Rovere
Oak 

Abete/pioppo
Spruce/poplar

14/3x148/150x1800/1900 mm

Nobile 3 mm + abete/pioppo 9 mm + pioppo 2 mm
Top layer 3 mm + spruce/poplar 9 mm + poplar 2 mm

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

2,232 m2

2,232 m2



75

collezione

74

MATERIA
ROVERE 14/15 mm

Materia -  DE

75

DIGITAL
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Parquet in essenza di Rovere, supportato 3 strati, superficie 
spazzolata e finitura con vernice UV effetto trasparente, 
disponibile in due classi d’aspetto.

3-layer engineered Oak, brushed surface and UV lacquer 
finishing with transparent effect, available in two gradings.



N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

MATERIA ABC 14x190x1700/1800 mm PL203 111,11 €

MATERIA DE 14x190x1900 mm PL204 91,36 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Materia ABC

77Materia ABC76

MATERIA
collezione

ROVERE 14/15 mm

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

ABC: Rovere - DE: Rovere europeo
ABC: Oak - DE: European oak

Abete/pioppo
Spruce/poplar

14x190x1700/1800/1900 mm

Nobile 3 mm + abete/pioppo 9 mm + pioppo 2 mm 
Top layer 3 mm + spruce/poplar 9 mm + poplar 2 mm

Spazzolata
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

MATERIA ABC

MATERIA CDE



79

collezione

78

ROVERE 14/15 mm
VULCANO

Vulcano - Panarea

79

DIGITAL
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Parquet in essenza di Rovere francese, supportato 3 strati, 
superficie leggermente piallata e spazzolata e finitura ad 
olio naturale smoked o olio UV, disponibile in 3 colori con 
classe di aspetto rustica.

3-layer engineered French Oak, light handscraped surface 
and smoked natural oiled or UV oiled finishing, available in 3 
colours with a rustic grading.



81

STROMBOLI

ETNA

PANAREA

80 Vulcano - Etna

ROVERE 14/15 mm

VULCANO
collezione



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

STROMBOLI DE 14/3x189/190x1830/1900 mm PL174A 93,83 €

ETNA DE 14/3x189/190x1830/1900 mm PL174B 93,83 €

PANAREA DE 14/3x189/190x1830/1900 mm PL179 93,83 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Vulcano - Etna

83Vulcano - Etna82

VULCANO
collezione

ROVERE 14/15 mm

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

Rovere francese
French oak 

Abete/pioppo
Spruce/poplar

14x189/190x1830/1900 mm

Nobile 3 mm + pioppo/abete 9 mm + pioppo/abete 2 mm
3 mm top layer + 9 mm poplar/spruce + 2 mm poplar/spruce

Stromboli - Etna
Olio naturale Natural oil
Panarea
olio UV UV oil

Stromboli - Etna
Smoked forte, piallata, spazzolata 
Heavy smoked, hand scraped, brushed
Panarea
Piallata, spazzolata
Hand scraped, brushed

2,888 m2/pc
2,888 m2/pc



85

collezione

84

ROVERE 14/15 mm
STATES

States - Bahamas

85

DIGITAL
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Parquet in essenza di Rovere francese, supportato 3 strati, 
superficie piallata e spazzolata oppure effetto segato, 
finitura smoked con olio UV naturale, disponibile in 4 colori, 
classe di aspetto rustica.

3-layer engineered French Oak, hand scraped and brushed or 
with saw mark surface, finishing smoked UV oil, available in 4 
colors, rustic grade.



87

ARIZONA

BAHAMAS

COLORADO

DAKOTA

86

ROVERE 14/15 mm

STATES
collezione

States - Colorado



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

ARIZONA DE 14/3x190x1900 mm PL161A 98,77 €

 BAHAMAS DE 14/3x190x1900 mm PL161B 98,77 €

COLORADO DE 14/3x190x1900 mm PL161C 98,77 €

DAKOTA DE 14/3x190x1900 mm PL161D 98,77 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

States - Dakota

89States - Arizona88

STATES
collezione

ROVERE 14/15 mm

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere Francese
French oak

Pino/pioppo + betulla
Pine/poplar + birch

14x190x1900 mm

Nobile 3 mm + pioppo/pino 9 mm + betulla 2 mm
3 mm top layer + 9 mm poplar/pine + 2 mm birch

Arizona - Bahamas - Colorado
Smoked, piallata e spazzolata
Smoked hand scraped and brushed
Dakota
Smoked, segato leggero Smoked
Light saw mark

Oliata UV 
UV oiled

4V anticata
4V antiqued 

Adatto
Suitable

2,888 m2 

2,888 m2 



91

collezione

90

OLIMPIA
ROVERE 14/15 mm

Olimpia - Afrodite

91
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Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 2 strati 
con multistrato, superficie leggermente spazzolata, finitura 
UV, disponibile in 6 colori con classe di aspetto rustica.

2-layer engineered French oak, light brushed surface, UV 
finishing, available in 6 different colours with rustic grade.



93

ATENA

AFRODITE

DIONISIO

HERMES

POSEIDONE

ZEUS

92

ROVERE 14/15 mm

OLIMPIA
collezione

Olimpia - Hermes



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

ATENA CD 15x190x1900 mm PL254A 106,17 €

AFRODITE CD 15x190x1900 mm PL254B 106,17 €

DIONISIO DE 15x190x1900 mm PL254C 106,17 €

HERMES DE 15x190x1900 mm PL254D 106,17 €

POSEIDONE CD 15x190x1900 mm PL254E 106,17 €

ZEUS DE 15x190x1900 mm PL254F 106,17 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Olimpia - Poseidone

95Olimpia - Dionisio94

OLIMPIA
collezione

ROVERE 14/15 mm

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere francese
French oak

Multistrato
Multiply

15x190x1900 mm

Nobile 4 mm + multistrato 11 mm 
4 mm top layer + 11 mm multiply

Spazzolata
Brushed

Atena - Hermes: verniciati UV
Atena-Hermes: UV lacquered
Gli altri: oliati UV
The others: UV oiled

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

2,166 m2/pc
2,166 m2/pc



97

collezione

96

BARRIQUE
ROVERE 14/15 mm

Barrique - Pienza

97

DIGITAL
CORNER

Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 3 strati 
controbilanciato in rovere, superficie con effetto segato 
naturale, spazzolata forte e rusticata, finitura con vernice 
UV effetto trasparente oppure grezzo con bisello molto 
marcato.

3-layer French oak with oak counter-balance, natural saw 
mark, heavy brushed and distressed surface, UV lacquered 
with transparent effect, with heavy bevelling.



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

GREZZO DEF 15x190x1900 mm PL220G190 118,52 €

GREZZO DEF 15x220x2200 mm PL220G 125,93 €

GREZZO DEF  15x260x2200 mm PL220G260 133,33 €

PIENZA DEF 15x220x2200 mm PL220 128,40 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

99Barrique - Pienza98

BARRIQUE
collezione

ROVERE 14/15 mm

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere francese
French oak

Contro bilanciata in rovere
Oak back layer

 15/4x190/220/260x1900/2200 mm

Nobile 4 mm + pino 7 mm + rovere 4 mm
4 mm top layer + 7 mm pine + 4 mm oak

Segato naturale, spazzolato forte e rusticato 
Natural saw mark, heavy brushed and distressed

Vernice UV 
UV Lacquer

Molto marcata
Heavy bevel

Adatto
Suitable

BARRIQUE - Pienza



101

collezione

100

ALPES
ROVERE 14/15 mm

Alpes - Saint Moritz

101
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Parquet in essenza di Rovere Francese, supportato 2 strati 
con multistrato, superficie spazzolata e finitura con olio UV, 
disponibile in grandi dimensioni in 6 colori e due classi di 
aspetto.

2-layer engineered French oak with multiply, brushed surface 
and UV oil finishing, available in big dimensions in 6 colors and 
two gradings.



103

CHAMONIX

CANAZEI

SESTRIERE

ZERMATT

LA THUILLE

SAINT MORITZ

102 Alpes - Sestriere

ROVERE 14/15 mm

ALPES
collezione



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

CHAMONIX CDE 14x240x2200 mm PL162A 128,40 €

SESTRIERE CDE 14x240x2200 mm PL162B 128,40 €

LA THUILE CDE 14x240x2200 mm PL162C 128,40 €

CANAZEI CD 14x240x2200 mm PL162D 128,40 €

ZERMATT CD 14x240x2200 mm PL162E 128,40 €

SAINT MORITZ CD 14x240x2200 mm PL162F 128,40 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

ALPES – Sestriere

105Alpes - Canazei104

ALPES
collezione

ROVERE 14/15 mm

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

N.B. Doghe più corte all’interno del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Rovere francese
French oak

Multistrato 
Multiply

14x240x2200 mm

Nobile 4 mm + supporto 10 mm
4 mm top layer +10 mm back layer

Spazzolata
Brushed

Olio UV
UV oiled

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable



107106

COUNTRY
collezione

ROVERE 14/15 mm

Country -  Smoked Natural

107

DIGITAL
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Parquet in essenza di Rovere, supportato 3 strati, superficie 
spazzolata forte e finitura con olio naturale ossidativo, 
caratterizzato da 3 colorazioni uniche.

3-layer engineered Oak, heavy brushed surface and natural 
oil finishing, featuring 3 unique colours.



109108 Country - Smoked Natural

ROVERE 14/15 mmcollezione

COUNTRY SMOKED NATURAL

SMOKED WHITE

WHITE



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

SMOKED NATURAL DE 15x190x600-1860 mm COU264 120,99 €

SMOKED WHITE DE 15x190x600-1860 mm COU262 120,99 €

WHITE DE 15x190x600-1860 mm COU099 120,99 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Country - Smoked natural

111Country - White110

COUNTRY
collezione

ROVERE 14/15 mm

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Abete/pioppo
Spruce/poplar

15x190x600/1860 mm

Nobile 3,5 mm + abete 9 mm + pioppo
2 mm top layer 3,5 mm + spruce 9 mm + poplar 2 mm

Spazzolata
Brushed

Olio naturale
Natural oil

2V sul lato lungo
2V on the sides

Adatto
Suitable

2,12 m2

2,12 m2



113

collezione

112

FARM
ROVERE 14/15 mm

Farm - Antique

113
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Parquet in essenza di Rovere, supportato 3 strati, superficie 
spazzolata forte con bisello anticato e finitura con olio 
naturale ossidativo, caratterizzato da 6 colorazioni uniche.

3-layer engineered Oak, heavy brushed surface with 
distressed bevel and natural oil finishing, featuring 3 unique 
colours.



115114 Farm - Tradition

ROVERE 14/15 mm

FARM
collezione

ANTIQUE

HARVEST

WHITE

OLD CHURCH

TRADITION

PURE



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

ANTIQUE DE 15x190x600-1860 mm FAR266 130,86 €

HARVEST DE 15x190x600-1860 mm FAR265 130,86 €

WHITE DE 15x190x600-1860 mm FAR099 130,86 €

OLD CHURCH DE 15x190x600-1860 mm FAR938 130,86 €

TRADITION DE 15x190x600-1860 mm FAR939 130,86 €

PURE DE 15x190x600-1860 mm FAR284 130,86 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Farm - Harvest

117Farm - Antique116

FARM
collezione

ROVERE 14/15 mm

N.B. Doghe più corte all’interno 
del pacco
N.B. Shorter boards in the box

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Rovere
Oak 

Abete/pioppo
Spruce/poplar

15x190x600/1860 mm

Nobile 3,5 mm + abete 9 mm + pioppo 2 mm 
Top Layer 3,5 mm + spruce 9 mm + poplar 2 mm

Spazzolata, piallata e anticata 
Brushed, hand scraped and distressed

Olio naturale
Natural oil

4V anticato
4V distressed

Adatto
Suitable

2,12 m2

2,12 m2



119118

collezione

La nuova collezione Gaia Grecale nasce dal desiderio di coniugare la qualità del 
legno con pose moderne e ricercate, uniche nelle loro infinite sfaccettature. 
Una fusione di estetica e rigore geometrico, in cui il parquet si trasforma in un 
autentico capolavoro di design.
Grazie alla sua inconfondibile personalità, racconta storie capaci di emozionare 
e, al tempo stesso, conferisce carattere e unicità allo spazio.
Una collezione innovativa, progettata con passione, per impreziosire e riscaldare 
ogni ambiente.

GRECALE
The new collection Gaia Grecale was born from the wish to combine the quality of the wood 
with modern and sophisticated layings, unique in their infinite facets. A fusion of beauty and 
geometric exactness, in which the parquet transforms into an authentic masterpiece of 
design. Thanks to its unmistakable personality, it tells stories that can add emotion and, at 
the same time, give character and uniqueness to the surroundings. An innovative collection, 
designed with passion, to enrich and warm every environment.

GRECALE



120

SPINA ITALIANA
collezione

GRECALE

121

Grecale - Spina italiana

DIGITAL
CORNER



123122

GRECALESPINA
ITALIANA

collezione

Spina italiana – Rovere europeo – verniciato UV naturale ABC

Grecale - Spina itaiana

Essenza | Wood Specie Finitura | Surface Scelta | Grading Dimensioni | Dimensions Bisello | Bevel Codice | Code
Listino-mq

Price list-m2

ROVERE EUROPEO
European oak

Spazzolato verniciato 
UV Naturale

Brushed and UV
natural lacquered

AB – UNI 10/3,5x90x600 mm  Bisellato 
Beveled GRE006 106,17 €



124

SPINA FRANCESE
collezione

GRECALE

125

Spina francese – GRE003

DIGITAL
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127126

GRECALESPINA
FRANCESE

collezione

Spina francese – GRE005

Spina francese – GRE003

Essenza | Wood Specie Finitura | Surface Scelta | Grading Dimensioni | Dimensions Bisello | Bevel Codice | Code
Listino-mq

Price list-m2

ROVERE EUROPEO
European oak

Spazzolato grezzo
Brushed unfinished AB – UNI 10/4x90x580 mm F/F

Micro - bisellato
4V

Micro-beveled
GRE002 133,33 €

ROVERE EUROPEO
European oak

Spazzolato verniciato 
UV naturale 

Brushed and UV Natu-
ral lacquered

AB – UNI 10/3,5x90x510 mm M/F
Micro - bisellato

4V
Micro-beveled

GRE003 133,33 €

ROVERE EUROPEO
European oak

Spazzolato verniciato 
UV Naturale 

Brushed and UV
natural lacquered

ABC – UNI 14/3x90x600 mm M/F
Micro - bisellato

4V
Micro-beveled

GRE004 143,21 €

NOCE AMERICANO
American Walnut

Leggermente 
spazzolato verniciato 

UV naturale 
Light brushed and UV 

Natural lacquered

ABC – UNI 14/4x120x600 mm M/F
Micro - bisellato

4V
Micro-beveled

GRE005 170,37 €

Tutti i prodotti sono disponibili a magazzino, salvo il venduto.
All goods are available on stock.



128

SPINA VESUVIO
collezione

GRECALE

129

Grecale Spina Vesuvio - Capri

DIGITAL
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131130

GRECALESPINA
VESUVIO

collezione

Spina Ungherese – Rovere francese – Colore Ercolano

Spina Italiana - Rovere francese - Colore Belvedere

Essenza 
Wood Specie

Finitura
Surface

Scelta
Grading

Angolo spina
Grade of angle

Dimensioni
Dimensions

Bisello
Bevel

Codice | Code
Listino-mq

Price 
list-m2

ROVERE
FRANCESE
French oak

In base al 
colore scelto

Refer to 
chosen color

CDE – UNI 

Spina
italiana 90°
90° herring-

bone

10/2,5x158x500/600 

mm F/F

Micro - bisellato 
4V

Micro-beveled

Amalfi: GRE911
Belvedere: GRE912
Capri: GRE913
Dragoni: GRE914
Ercolano: GRE915

95,06 €

ROVERE
FRANCESE
French oak

In base al 
colore scelto

Refer to 
chosen color

CDE – UNI 
Spina

francese 45°
45° chevron

10/2,5x158x500/600 

mm F/F

Micro - bisellato 
4V

Micro-beveled

Amalfi: GRE411
Belvedere: GRE412
Capri: GRE413
Dragoni: GRE414
Ercolano: GRE415

102,47 €

ROVERE
FRANCESE
French oak

In base al 
colore scelto

Refer to 
chosen color

CDE – UNI 

Spina
ungherese 

30°
30° chevron

10/2,5x158x500/600 

mm F/F

Micro - bisellato 
4V

Micro-beveled

Amalfi: GRE611
Belvedere: GRE612
Capri: GRE613
Dragoni: GRE614
Ercolano: GRE615

102,47 €

Questo prodotto è realizzato su richiesta, consegna 30 giorni
This product is made on request, delivery 30 days



ITALIANA
Spina FRANCESE

UNGHERESE

Spina

e
Spina italiana 90° realizzabile con tutte 
le collezioni presenti sul catalogo GAIA 
(aggiungere +30% sul prezzo di listino).

We can produce a 90° herringbone on all 
GAIA collections (add +30% on the price 
list).

Spina francese 45° o ungherese 60° 
realizzabile con tutte le collezioni 
presenti sul catalogo GAIA (aggiungere 
+40% sul prezzo di listino).

We can produce a 45° or 60° chevron 
on all GAIA collections (add +40% on the 
price list).
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QUADROTTA
VERSAILLES

collezione

GRECALE

135

Grecale - Quadrotta Versailles

DIGITAL
CORNER
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GRECALEQUADROTTA
VERSAILLES

collezione

Grecale - Quadrotta Versailles – Rovere europeo – Verniciato UV naturale ABC

Grecale - Quadrotta Versailles

Essenza | Wood Specie Finitura | Surface Scelta | Grading Dimensioni | Dimensions Bisello | Bevel Codice | Code
Listino-mq

Price list-m2

ROVERE EUROPEO
European oak

Spazzolato grezzo
Brushed unfinished AB – UNI 18/4x900x900 mm M/F Su tutti i lati

On all pieces QUA001A 209,88 €

Verniciatura personalizzata
Customized lacquering €/mq 37,04
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Le nostre collezioni in
VARIE ESSENZE

Our collections in
OTHER WOOD SPECIES
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WOOD 10 mm
collezione

VARIE ESSENZE

141

Iroko 10x90

141

DIGITAL
CORNER
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VARIE ESSENZE

WOOD 10 mm
collezione

Wood 10 mm - Iroko verniciato liscio

IROKO

DOUSSIÉ

NOCE NAZIONALE

TEAK ASIA



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

IROKO - Verniciato
Iroko lacquered AB 10x90x600/1200 mm 1090I001 86,42 €

IROKO - Verniciato
Iroko lacquered AB 10x120x600/1500 mm 10120I001 96,30 €

IROKO - Spazzolato verniciato 
Iroko brushed and lacquered AB 10x120x600/1500 mm 10120I002 98,77 €

DOUSSIÉ - Verniciato
Doussié lacquered AB 10x90x600/1200 mm 1090D001 91,36 €

DOUSSIÉ - Verniciato liscio
Doussié lacquered AB 10x120x600/1500 mm 10120D001 101,23 €

DOUSSIÉ - Spazz. verniciato
Doussié brushed and lacquered AB 10x120x600/1500 mm 10120D002 103,70 €

TEAK ASIA - Verniciato 
Teak Asia lacquered AB 10x90x600/1200 mm 1090T001 130,86 €

TEAK ASIA - Verniciato liscio 
Teak Asia lacquered AB 10x120x600/1500 mm 10120T001 145,68 €

TEAK ASIA - Spazz. verniciato
Teak Asia brushed and lacquerd AB 10x120x600/1500 mm 10120T002 148,15 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

145Wood 10 mm - Doussié144

WOOD 10 mm
collezione

VARIE ESSENZE

Wood 10 mm - Noce nazionale

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Iroko -Doussié - Teak - Noce nazionale
Iroko - Doussié - Teak - European walnut

10x90x600/1200 mm | 10x120x600/1500 mm

Nobile 4 mm + supporto 6 mm | Nobile 3 mm + supporto 7 mm 
4 mm top layer + 6 mm back layer | 3 mm top layer + 7 mm back layer

Vernice UV 
UV Lacquer

Spigolo vivo | noce nazionale: micro-bisellata
Square edge | european walnut: micro-beveled

Adatto
Suitable

Liscia o spazzolata 
Smooth or brushed



NATURJA
collezione

VARIE ESSENZE

147

Naturja - Sandja

147146 147

DIGITAL
CORNER



149148 Naturja - Pitra

LEVJA

CRISALJA 

SANDJA

PINEA

CASTENA

PITRA

VARIE ESSENZEcollezione

NATURJA



Naturja - Crisalja

151Naturja - Levja150

NATURJA
collezione

VARIE ESSENZE

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Frassino
Ash

Pino
Pine

15x190x1900 mm

Nobile 4 mm + pioppo 9 mm + frassino 2 mm
4 mm top layer + 9 mm poplar + 2 mm ash

Spazzolato
Brushed

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro bisellato
Micro beveled

Adatto
Suitable

2,166 m2

2,166 m2

N.B. doghe più corte all’interno del pacco
N.B. shorter boards in the box

Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

LEVJA ABC 15/4x190x1900 mm PL208A 106,17 €

CRISALJA ABC 15/4x190x1900 mm PL208B 106,17 €

SANDJA ABC 15/4x190x1900 mm PL208C 106,17 €

PINEA ABC 15/4x190x1900 mm PL208D 106,17 €

CASTENA ABC 15/4x190x1900 mm PL208E 106,17 €

PITRA ABC 15/4x190x1900 mm PL208F 106,17 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170
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collezione

152

VARIE ESSENZE
BAMBOO

Bamboo - Evaporato orizzontale

153

DIGITAL
CORNER
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VARIE ESSENZE

BAMBOO
collezione

Bamboo Strand Woven

EVAPORATO VERTICALE

STRAND WOVEN

NATURALE ORIZZONTALE

NATURALE VERTICALE

EVAPORATO ORIZZONTALE



Tipologia | Type Lavorazione | Surface Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq

Price list-m2

ORIZZONTALE NATURALE
Natural horizontal LISCIO / Smooth 15x96x960 mm BAM001 74,07 €

VERTICALE NATURALE
Natural vertical LISCIO / Smooth 15x96x960 mm BAM002 74,07 €

ORIZZONTALE EVAPORATO
Carbonized horizontal LISCIO / Smooth 15x96x960 mm BAM003 74,07 €

VERTICALE EVAPORATO
Carbonized vertical LISCIO / Smooth 15x96x960 mm BAM004 74,07 €

EVAPORATO STRAND WOVEN
Carbonized strand woven LISCIO / Smooth 14x96x915 mm BAM005 83,95 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Bamboo - Strand woven

157Bamboo - Evaporato orizzontale156

BAMBOO
collezione

VARIE ESSENZE

Bamboo
Bamboo

Massello
Solid wood

14/15x96x915/960 mm

14/15 mm
14/15 mm

Vedi tabella
Refer to table

Vernice UV 
UV Lacquer

4V
4V

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G
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LARICE 190
collezione

VARIE ESSENZE

159

Larice 190 - Spazzolato Oliato

DIGITAL
CORNER



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

LARICE  - Prelevigato grezzo
Larch unfinished ABC 15/4x190x1900 mm PL026E1 91,36 €

LARICE - Spazzolato grezzo
Larch brushed unfinished ABC 15/4x190x1900 mm PL026D1 93,83 €

LARICE - Spazzolato oliato 
Larch brushed oiled ABC 15/4x190x1900 mm PL033A 96,30 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Larice spazzolato oliato

161Larice spazzolato oliato160

LARICE 190
collezione

VARIE ESSENZE

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Larice
Larch

15x190x1900 mm

Nobile 4 mm + abete 9 mm + larice 2 mm
Top layer 4mm + spruce 9 mm + larch 2 mm

Abete + larice
Spruce + larch

Grezza | Olio UV 
Unfinished | UV oil

4V
4V

Adatto
Suitable

Vedi tabella
Refer to table
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TEAK ASIA
collezione

VARIE ESSENZE

162

Teak Asia - Spazzolato verniciato

163

DIGITAL
CORNER



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

TEAK ASIA - Verniciato liscio 
Lacquered AB 14x135x600-1800 mm TEA135A 195,06 €

TEAK ASIA - Verniciato liscio 
Lacquered AB 14x190x600-2000 mm TEA190A 219,75 €

TEAK ASIA - Spazz. verniciato 
Brushed and lacquered AB 114x135x600-1800 mm TEA135B 197,53 €

TEAK ASIA - Spazz. verniciato 
Brushed and lacquered AB 14x190x600-2000 mm TEA190B 222,22 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Teak Asia - Spazzolato verniciato

165Teak asia - Spazzolato verniciato164

TEAK ASIA
collezione

VARIE ESSENZE

Tipo di posa | Installation:

INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G

Teak Asia
Teak Asia

14x135x600-1800 mm / 14x190x600-2000 mm

Nobile 3,5 mm + multistrato 10,5 mm
Top layer 3,5 mm + multiply 10,5 mm

Multistrato betulla 
Birch multiply

Olio UV
UV oiled

4V
4V

Adatto
Suitable

Vedi tabella
Refer to table
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NOCE AMERICANO
collezione

VARIE ESSENZE

166

Noce Americano

167

DIGITAL
CORNER



Tipologia | Type Scelta | Grade Uni | Uni Dimensioni | Dimensions Codice | Code
Listino-mq 

Price list-m2

NOCE AMERICANO ABCD 15/4X190X19000 mm PL207R 160,49 €

Accessori disponibili a pag. 170 / Accessories available at page 170

Per spina francese verifica a pag. (Grecale GRE005) - for 45° chevron please check page

Noce Americano

169Noce Americano168

NOCE AMERICANO
collezione

VARIE ESSENZE

Noce americano 
Walnut

15x190x1900 mm

Nobile 4 mm + multistrato 11 mm
4 mm top layer + 11 mm multiply

Multistrato
Multiply

Vernice UV 
UV Lacquer

Micro-bisellata
Micro-beveled

Adatto
Suitable

Leggermente spazzolato 
Slightly brushed

Tipo di posa | Installation:

FLOTTANTE / FLOATING
INCOLLATA / GLUED

M/F - T/G
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ACCESSORI

ACCESSORIES
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Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

Imp.to - ROVERE VERNICIATO NATURALE 
Veneered - Oak lacquered natural 80x10 BS1080001 7,41 €

Imp.to - IROKO VERNICIATO NATURALE
Veneered - Iroko lacquered natural 80x10 BS1080002 7,17 €

Imp.to - DOUSSIÈ VERNICIATO NATURALE 
Veneered - Doussiè lacquered natural 80x10 BS1080003 7,91 €

Imp.to - TEAK VERNICIATO NATURALE
Veneered - Teak lacquered natural 80x10 BS1080004 9,63 €

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

Imp.to - NOCE TANGANIKA TINTO CHIARO 
Veneered - Noce tanganika stained light 70x10 BS1070001 7,17 €

Imp.to - NOCE TANGANIKA TINTO MEDIO
Veneered - Noce tanganika stained medium 70x10 BS1070002 7,17 €

Imp.to - NOCE TANGANIKA TINTO SCURO
Veneered - Noce tanganika stained dark 70x10 BS1070003 7,17 €

Imp.to - LACCATO BIANCO 
Veneered - Stained white 70x10 BS1070004 7,17 €

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

Imp.to - ROVERE GREZZO
Veneered - Oak unfinished 80x13 BS1380001 7,41 €

Imp.to - ROVERE VERNICIATO NATURALE
Veneered - Oak lacquered natural 80x13 BS1380002 8,15 €

Imp.to - ROVERE VERNICIATO IN ABBINAMENTO
Veneered - Matching lacquered oak 80x13 BS1380008 11,86 €

Imp.to - ROVERE OLIATO IN ABBINAMENTO 
Veneered - Matching oiled oak 80x13 BS1380009  15,56 €

Imp.to - IROKO VERNICIATO NATURALE
Veneered - Iroko lacquered natural 80x13 BS1380003 7,91 €

Imp.to - DOUSSIÈ VERNICIATO NATURALE
Veneered - Doussiè lacquered natural 80x13 BS1380004 8,65 €

Imp.to - TEAK VERNICIATO NATURALE
Veneered - Teak lacquered natural 80x13 BS1380005 10,38 €

Imp.to - LARICE VERNICIATO NATURALE
Veneered - Larch lacquered natural 80x13 BS1380006 9,63 €

Imp.to - LACCATO BIANCO
Veneered - Stained white 80x13 BS1380007 7,91 €

Imp.to - NOCE AMERICANO
Walnut lacquered natural: veneered 80x13 BS13800010 9,63 €

Imp.to - NOCE EUROPEO
European Walnut lacquered natural 80x13 BS13800011 9,63 €

70
 m

m

10 mm

80
 m

m

10 mm

80
 m

m

13 mm

BATTISCOPA - LUNGHEZZA 2400 mm
SKIRTINGS - 2400 MM LENGTH
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BATTISCOPA - LUNGHEZZA 2400 mm
SKIRTINGS - 2400 MM LENGTH

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

Imp.to - ROVERE TESTA QUADRA GREZZO 
Veneered - Unifinished square head oak 50x13 BS1350001 6,92 €

Imp.to - ROVERE TESTA QUADRA VERNICIATO NATURALE
Veneered - Natural lacquered square head oak 50x13 BS1350002 7,17 €

Imp.to - ROVERE TESTA QUADRA VERNICIATO IN ABBINAMENTO 
Veneered - Matching lacquered square head oak 50x13 BS1350003 15,56 €

Imp.to - ROVERE TESTA QUADRA OLIATO IN ABBINAMENTO
Veneered - Matching oiled square head oak 50x13 BS1350004 15,56 €

Imp.to - LACCATO BIANCO TESTA QUADRA
Veneered stained WHITE 50x13 BS1350005 8,15 €

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

Laccato bianco testa quadra
Stained white square head 50x10 BS1050097 5,93 €

Imp.to Rovere testa quadra verniciato naturale
Veneered – Natural lacquered square head oak 50x10 BSSTK024 6,18 €

13 mm

10 mm

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

Imp.to - LACCATO BIANCO
Veneered - stained white 100x13 BS10013002 9,88 €

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

MASSELLO AYOUS LACCATO BIANCO sagomato Reale
Solid ayous stained white Reale design 100x13 BS10013001 12,60 €

MASSELLO AYOUS LACCATO BIANCO sagomato Reale 
Solid ayous stained white Reale design 120x13 BS12013001 16,80 €

MASSELLO AYOUS LACCATO BIANCO sagomato Reale
Solid ayous stained white Reale design 140x13 BS14013001 20,25 €

10
0 

m
m

50
 m

m
50

 m
m

13 mm

10
0 

/ 
12

0 
/ 

14
0 

m
m

13 mm

I battiscopa possono essere rifilati a misura, extra costo €/ml. 0,75 
Skirtings can be shortened on request, extra cost €/ml 0,75
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TORI
STAIR PROFILES

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

TORO QUADRO O TONDO
in rovere massello con finitura 
in abbinamento al parquet
Floor matching square or 
round solid oak stair profile

1100/1600/2200 TOR001 83,96 €

74 mm

25 mm

20 mm

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

TORO QUADRO
in rovere prefinito con 
finitura uguale al parquet
Floor matching square engi-
neered oak stair profile

/ TOR005 83,96 €

74 mm

25 mm

20 mm

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

TORO QUADRO
ANGOLARE QUADRO
in rovere prefinito con 
finitura uguale al parquet 
con INSERTO IN ALLUMINIO 
ANTISCIVOLO
Floor matching square 
engineered oak stair profile 
with ANTISLIP alluminium 
insert

/

TOR009

TOR010 106,18 €

74 mm

20 mm

Tipologia | Type
Dimensioni 
Dimensions

Codice | Code
Listino €/ml 

Price list €/ml

ANGOLARE QUADRO
in rovere prefinito con
finitura uguale al parquet 
Floor matching square
engineered oak stair profile

/ TOR004 83,96 €

74 mm

20 mm

Possibilità di personalizzazione gradino/toro su offerta
Possibility to customize the stai or nosing on quote
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SOGLIE - LUNGHEZZA 2700 MM
PROFILES - 2700 MM LENGTH

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

BASE ALLUMINIO PER ANGOLARE GRADINO 6,5-10 mm
Corner profile aluminum base 6,5-10 mm STPU6 22,97 €

BASE ALLUMINIO PER ANGOLARE GRADINO 12,5-15,5 mm
Corner profile aluminum base 12,5-15,5 mm STPU13 25,93 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

ANGOLARE PER GRADINO (argento)
Corner profile (silver) SG2B 34,57 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

TERMINALE (ARGENTO) SPESSORE 10 mm
Terminal profile (silver) thickness 10 mm SRC/11 23,46 €

TERMINALE (ARGENTO) SPESSORE 14/15 mm
Terminal profile (silver) thickness 14/15 mm SRC/15 25,93 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

SOGLIA BOMBATA ADESIVA ALLUMINIO
Alluminium adhesive rounded profile S020 25,93 €

SOGLIA BOMBATA ADESIVA OTTONE
Brass adhesive rounded profile S30 32,10 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

SOGLIA “T” IN ALLUMINIO 14/9 Anodizzata argento
Alluminium “T” profile 14/9 anodized silver S99/TA 17,29 €

SOGLIA “T” IN ALLUMINIO 14/9 Anodizzata oro
Alluminium “T” profile 14/9 anodized gold S99/TB 17,29 €

SOGLIA “T” INOX 14/9
Inox “T” profile 14/9 S99/TC 41,98 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

SOGLIA DILATAZIONE (oro - argento - bronzo)
Tee profile (gold - silver - bronze) SZ1/A-B-C 30,87 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

BASE PER SOGLIA DILATAZ./COMPENS. - 7 mm 
Tee/Reducer profile base - 7 mm ST/7 22,97 €

BASE PER SOGLIA DILATAZ./COMPENS. - 13 mm 
Tee/Reducer profile base - 13 mm ST/13 25,93 €

Descrizione | Description Codice | Code
Listino €/cad 
Price list €/pc

SOGLIA COMPENSAZIONE 7 mm (oro - arg. - bronzo)
Reducer profile - 7 mm (gold - silver - bronze) SC/7SFA-B-C 37,54 €

SOGLIA COMPENSAZIONE 13 mm (oro - argento)
Reducer profile - 13 mm (gold - silver) SC/13SFA-B 40,75 €
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PER LA POSA FLOTTANTE
FOR FLOATING INSTALLATION

PER LA POSA INCOLLATA
FOR GLUING INSTALLATION

PRODOTTI PER LA MANUTENZIONE
MAINTENANCE PRODUCTS

Descrizione | Description
Al litro 

Per liter
Codice
Code

Listino €/cad 
Price list €/pc

Pavimenti in legno verniciati | Wood flooring lacquered

CLEANER STAR: detergente battericida neutro multiuso adatto alla pulizia di 
pavimenti in legno verniciati | Cleaner star: germicide soap multipurpose suitable for 
the cleaning of lacquered wooden flooring.

Lt 1 MAN001 16,05 €

POLISH: prodotto nutriente e rigenerante per pavimenti in legno verniciati
Polish: nourishing and reinvigorating product for lacquered wooden flooring. Lt 1 MAN002 17,29 €

KIT MANUTENZIONE VERNICIATI: nr. 1 cleaner star + nr. 1 polish + nr. 1 panno 
microfibra
Maintenance kit lacquered.

Pz 1 MAN003 46,92 €

METAL LACK: cera lucida ad elevata resistenza per pavimenti in legno verniciati 
soggetti ad elevato calpestio | METAL LACK: high resistance shiny wax for lacquered 
wooden flooring subject to high traffic

Lt 1 MAN008 29,63 €

METAL MAT: cera opaca ad elevata resistenza per pavimenti in legno verniciati 
soggetti ad elevato calpestio / METALMAT: high resistance mat wax for lacquered 
wooden flooring subject to high traffic

Lt 1 MAN009 39,51 €

Pavimenti in legno oliati | Wood flooring oiled

LIOS SOFT BALM: detergente battericida nutriente per pavimenti in legno oliati per 
pulizia quotidiana | Lios soft balm: nourshing germincide soap for every cleaning of 
oiled wooden flooring.

Lt 1 MAN004 29,63 €

LIOS KRONOS: pulitore intensivo per pavimenti in legno oliati
Lios kronos: intensive cleaner for oiled wooden flooring Lt 1 MAN005 27,17 €

LIOS TALITA: olio di manutenzione per pavimenti in legno oliati
Lios TALITA: maintenance oil for oiled wooden flooring Lt 1 MAN006 41,98 €

KIT MANUTENZIONE OLIATI: nr.1 Soft balm + nr. 1 kronos + nr. 1 panno microfibra
MAINTENANCE KIT OILED Pz 1 MAN007 69,14 €

Descrizione | Description
Codice
Code

Q.tà fusto 
Q.ty per tin

Listino €/fusto 
Price list €/tin

COLLA EPOSSI - POLIURETANICA 
BICOMPONENTE Two component
epoxy polyurethane solvent
CONSUMO/ Usage: 1000/1350 gr/m2 

COL001P kg 10 65,44 €

Descrizione | Description
Codice
Code

Q.tà rotolo 
Q.ty per roll

Listino-mq 
Price list-m2

MATERASSINO IN POLIFRENE sp. 2 mm
Polyethylene foam - 2 mm thickness MAT001 Rot. mq 156

Roll 156 sqm
1,49 €

Al taglio  + € 0,75

Descrizione | Description
Codice
Code

Q.tà rotolo 
Q.ty per roll

Listino-mq 
Price list-m2

MATERASSINO SILENZA AQUASTOP FLEX 
con bandella adesiva per isolamento 
acustico, isolamento termico, barriera 
per l’umidità integrata e compensazione 
dislivelli / With adhesive strip for acoustic 
isolation, thermic isolation, vapor 
barrier and compensation of dilevels

MAT015 Rot. Mq 15
Roll 15 sqm 5,68 €

Descrizione | Description
Codice
Code

Q.tà rotolo 
Q.ty per roll

Listino-mq 
Price list-m2

POLYNORM PE MAXIMA per
riscaldamento radiante e riduzione del
calpestio - sp. 2 mm/ Maxima foam
for floor heating and reduction of the
footsteps - 2 mm thickness

MAT002 Rot. mq 12,5
Roll 12,5 sqm 4,94 €



La vera anima 
del legno



CONDIZIONI GENERALI CONTRATTUALINORME UNI EN

A) Ordini: gli ordini passati a mezzo agente sono subordinati all’accettazione della BGP Group S.r.l.

B) Qualità: i colori e le tonalità dei campioni devono intendersi solo come indicativi, per cui la corrispondenza ad essi della merce 
venduta è sufficiente sia approssimativa, così come l’uniformità del colore deve essere considerata come relativa: viene comunque 
garantita la fornitura corrispondente alla scelta fatta. Nelle specie legnose Merbau, Doussié, Wengé e Panga Panga possono mani-
festarsi talvolta tracce di concrezioni di silicio, il cui colore va da biancastro a giallo limone che non possono in alcun modo essere 
considerati difetti o vizi.

C) Campionatura: i campioni sono sempre puramente indicativi e mai impegnativi in quanto possono variare a seconda delle partite 
nella venatura e nel colore.

D) Dimensioni: le dimensioni in pianta degli elementi, anche se specificate, saranno da intendersi indicative.

E) Termini: le date di consegna merce, convenute contrattualmente, si intendono indicative, talché la società fornitrice non incorrerà 
in alcun inadempimento se dovessero essere posticipate, per irregolari rifornimenti delle materie prime, per esigenze di organizza-
zione interna e/o di cantiere, nonché per ogni altra causa di forza maggiore. Tali eventi in nessun caso daranno luogo a risoluzione 
anche parziale del contratto o diritto a pretese di natura risarcitoria.

F) Vizi: la verifica della merce andrà fatta perentoriamente al momento della consegna della stessa; eventuali vizi non evidenti al 
momento della consegna potranno essere segnalati, presso la nostra Sede legale con raccomandata A/R non oltre 8 giorni dal tem-
po della consegna, a pena di decadenza. Ad ogni modo, gli obblighi della BGP Group S.r.l. non andranno oltre il ritiro e la sostituzione 
della merce difettosa.

G) Responsabilità: l’utilizzazione o l’alienazione della merce da parte del cliente acquirente costituiscono pieno riconoscimento della 
corrispondenza di esso a quanto pattuito e della sua idoneità all’uso cui è destinato.

H) Modalità di pagamento: i pagamenti andranno effettuati presso le sede della intestata società fornitrice secondo tempi e modi 
convenuti nel presente contratto; in caso di pagamento rateale la vendita si intende perfezionata con riserva di proprietà della mer-
ce sin al completo pagamento del prezzo complessivo dovuto ai sensi dell’art. 1523 e.e.; eventuali reclami o contestazioni non danno 
diritto all’acquirente di sospendere o ritardare nei pagamenti convenuti.

I) Insolvenza: le irregolarità nei pagamenti autorizzano la BGP Group S.r.l. a troncare extemplo le forniture oggetto di accordo; gli 
interessi di mora saranno quelli bancari correnti.

L) Prezzi: tutti i prezzi si intendono al metro quadrato se non diversamente specificato e IVA esclusa; qualora, prima della consegna, 
si verifichino incrementi dei costi (di materie prime, trasporti, manodopera, dazi doganali, cambi valutari) il venditore potrà unila-
teralmente adeguare il prezzo nella misura corrispondente degli aumenti, salva la facoltà dell’acquirente di recedere dal contratto 
quando il prezzo risultasse più alto del 10% di quanto stabilito originariamente, con Sua rinuncia a qualsiasi pretesa di risarcimento 
nei confronti della BGP Group S.r.l.

M) Garanzia: qualora la contestazione per vizi o difetti sia ritenuta valida e giustificata, l’acquirente ha diritto alla sostituzione dello 
stesso, che verrà accettato in reso solo in condizioni originali integre e complete.

N) Scheda prodotti: tutti i prodotti vengono accompagnati da una scheda identificativa predisposta dal fornitore, consegnata al 
cliente e, da quest’ultimo, resa disponibile a potenziale acquirente/consumatore. La scheda deve accompagnare il prodotto, qualun-
que sia la modalità di offerta del prodotto stesso adottata dal cliente nei confronti dell’acquirente/consumatore. Pertanto, è onere 
del cliente fornire all’ acquirente/consumatore detta scheda al momento della conclusione del contratto di vendita, ovvero non 
oltre la consegna dei prodotti (o posa in opera degli stessi). Il cliente terrà indenne e manlevato il fornitore per ogni conseguenza 
derivante dalla violazione degli obblighi sopra previsti.

O) Resi: non si accettano resi salvo accordi particolari con la BGP Group S.r.l.

P) Imballaggi: il loro prezzo, se non diversamente pattuito, si intende compreso a quello della merce; lo smaltimento degli imballaggi 
e degli scarti di lavorazione sono a carico del cliente.

Q) Foro: per le parti del presente contratto il Foro esclusivamente competente a dirimere eventuali controversie in ordine all’inter-
pretazione e/o esecuzione dello stesso è quello di Bergamo. 



CONTRACTUAL TERMS NOTE

A) Orders: orders that are received by BGPTRADING SRL through agents are subject to the firm’s approval.

B) Quality: colors and tones are to be considered as approximate, therefore it is not necessary that they correspond completely to 
the sold goods, also the uniformity of the color is relative: we however guarantee the supply of what you choose. Merbau, Doussie’, 
Wenge’ and Panga Panga can sometimes have traces of silicon of lemon yellow or whitish color, which can not be considered as 
defects.

C) Samples: the samples are always just descriptive and never obliging because their color and grain can change according to the 
different lots

D) Dimensions: the dimensions are approximate.

E) Terms: the delivery dates, defined in the contract, must be considered approximate. The firm therefore will not be thought un-
fulfilling if these shall be postponed because of irregular supplies of raw material, because of the needs of internal organization or 
of the construction site or because of unavoidable causes. These reasons shall never be excuse for the annulment of the contract 
or compensation requests.

F) Defects: you must check the material at the moment of the delivery; whatever defects discovered after the delivery must be 
communicated to us through registered mail within 8 days from the delivery. Anyway BGP TRADING’s duties will be no other than to 
collect the materiai and to the replacement of the faulty material.

G) Responsibilities: when the client uses or transfers the material he acknowledges that it is what he ordered and that it is adequate 
to its scope.

H) Payment: payments must be made to BGP TRADING SRL according to times and ways established in the present contract; in the 
event that the payment is by installments the property of the material is withhold untiI the payment of the hole owed price; possible 
claims are not an excuse for suspending or delaying the payments.

I) lnsolvency: the irregularity of the payments give BGP TRADING SRL the permission to annul all supplies earlier established; the 
default interest will be calculated according to the bank’s present one.

L) Prices: all prices are by square meter if not differently mentioned and VAT excluded; whenever, before the delivery of the products, 
some costs will increase (raw material, transport, handwork duty fees, exchange rate) the seller is free to adjust the prices according 
to these rises, the buyer is free to back out of the contract when these increases are higher than the 10% of what originally decided, 
quitting however any right to ask refund from BGP TRADING SRL.

M) Warranty: whenever the claims for faults or defects are true and legitimate the buyer has the right to ask for the exchange of 
the material, which will be accepted only whether it is still in its originai conditions, intact and complete.

N) Product data sheet: all the products are followed by their identification data sheet (product data sheet) written by the supplier, 
delivered to the client who will make it available to the potential buyer/consumer.The sheet has to follow the product, no mind how 
the client offers this product to the buyer/consumer.Therefore, it is full responsibility of the Client to deliver to the buyer/consumer 
this sheet when the sale contract is signed and not after the delivery (or installation) of the products.The Client undertakes to 
indemnify and hold harmless the Supplier against all consequences from the violation of the previously mentioned obligations.

O) Goods return: we do not accept the returning of goods unless there is an understanding with BGP TRADING SRL.

P) Packaging: the cost of the packaging, if not differently expressed, must be considered included in the price of the products, the 
disposure of the packaging or of the waste products is complete responsibility of the buyer.

Q) Court: the only court in charge of settling any claims between the parties regarding the understanding or the execution of the 
contract is the one of Bergamo.
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P A V I M E N T I  V I N I L I C I



Informazioni e preventivi:
info@bgptrading.com

T. 0346/25200

Ordini zona 1 Italia:
commerciale@bgptrading.com

T. 0346/25200 int. 1

Ordini zona 2 Italia:
commerciale2@bgptrading.com

T. 0346/25200 int. 2

Fatturazione:
contabilita@bgptrading.com

T. 0346/25200 int. 3

Pagamenti:
amministrazione@bgptrading.com

T. 0346/25200 int. 3




